ZEEMK 1—2 BREHAE—TEB. RHAE=ZTEB. RHE-_TEBRUMBE=T B&#RAN | A3

ZER

— 18\ /80
40 AN\ 10n./

7
=

/=t e

’\‘ZJ//* « ~- &
% //de - = //Jj

s
(f"v, ///r‘-—w

: E-BEEEE 0 p— BEMOE 0D ) : e ) — p— BEMOEED| | BHERD
A i 2k = FE i ERE) 50 | ZEHEE®% | 100 ﬁ,‘g,'rsﬂrg(m) 10 | grmeEm) | 7° - FiRhis |35 —FR(TEihis ERE®) 60 | ZHEE®) | 200 & = 1R () eEREm) |
BERR (E-mspnx | VABERT L g A& 3h/2h(1.5m) BERR |(ommpnx | VABERT Lo B iR 4h/2.5h(4m)
S 15 e il S 5 e i
: EBEEEE o S RENOE 0D ) : - , . p— BEMOBED| | BERO
A% Hhigk = FE i ERE) 40 | FHEE®" | 80 e=mem | 1° | 2ErEm | 8 n FiRhis |35 —FR(TEihis ERE®) 60 | ZHEE®) | 200 & = 1R () eEREm) |
BERR (E-mspnx | VABERT b g A& 3h/2h(1.5m) BERR (omspnx | VABERT Lo B iR 4h/2.5h(4m)
S 15 e il S 5 e i
: EBEEEE o S RENOE 0D BILERED : - , . p— BEMOBED| | BEROD
FRk thig = FE i ERRE® 30 | FHEE®" | 60 e=mEm | ° | sErEm | 1% - FiRhis |35 —FR(TEihis ERE® 60 | ZHEE®) | 200 & = 1R () eEREm) |
mEHE |s-mmpex | EURERD B # A 3h/2h(1.5m) mEE |wommmex | PEURERY e o B # A 4h/2.5h(4m)
EEE




